

Речь тов. И. Е. ПОЛЯКОВА

(Первый секретарь Минского обкома КПБ)

Труженики Минской области готовят достойную встречу XXIII съезду ленинской партии. Они одобряют проект Директивы XXIII съезда КПСС по новому пятилетнему плану развития народного хозяйства, вносят свой вклад в выполнение заданий первого года пятилетки.

Руководствуясь решениями октября ского (1964 года) и последующих Пленумов ЦК КПСС, обком, горкомы, райкомы и первичные партийные организации более строго и последовательно соблюдают ленинские нормы партийной жизни, более квалифицированно подходят к решению практических задач хозяйственного и культурного строительства. Их деятельность стала богаче по содержанию, разнообразнее по формам.

Немало интересного и поучительного за последнее время появилось, например, в деятельности Минского городского комитета партии, Советского (г. Минска), Копыльского, Слуцкого, Несвижского, Столбцовского, Минского, Любансского и других райкомов партии. Однако у нас еще есть и такие партийные комитеты, которые в ущерб организаторской работе на местах много времени тратят на сочинение резолюций, совещания, заседания, поискуют элементы администрирования. В этом, безусловно, большая вина и обновка партии, за что ее правильные критиковали ложные кладачи.

Решения минского Пленума ЦК КПСС тяготят улучшения партийного руководства народным хозяйством, повышают боевистость первичных пятилетних организаций. Сейчас 62 процента коммунистов областной партийной организации заняты непосредственно в сфере материального производства. Если раньше крупные партийные организации были главным образом в промышленности, то теперь они есть и в сельском хозяйстве. 116 первичных организаций колхозов и совхозов имеют партийные комитеты.

Основную задачу областной партийной организации мы видим в том, чтобы и дальше улучшать деятельность всех первичных парторганизаций, повышать идеиную закалку коммунистов, совершенствовать организаторскую и политическую работу в массах.

Благодаря самоотверженному труду рабочих, инженеров, техников и служащих области на 10 месяцев раньше срока выполнила задания семилетки по объему промышленного производства. Выпущено на 1,6 миллиарда рублей сверхплановой продукции. Задание по производительности труда перевыполнено на 2,8 процента. Сэкономлено около 9 миллионов рублей от снижения себестоимости продукции.

Стремясь внести свой вклад в выполнение новой пятилетки, работники промышленности области обязались план нынешнего года завершить к 27 декабря, дать сверхплановой продукции на 34 миллиона рублей, сэкономить свыше 7 тысяч тонн металла. Итоги работы двух прошедших месяцев позволяют с уверенностью сказать, что принятые обязательства будут выполнены.

Нейшие виды сельскохозяйственной продукции позволило укрепить экономику колхозов и совхозов. Денежная выручка колхозов в прошлом году по сравнению с 1964 годом увеличилась на 38 миллионов рублей, что дало возможность значительно повысить оплату труда колхозников.

Продолжается работа по специализации животноводства. В настоящее время 288 хозяйств специализируются на производстве молока, 271 — на производстве мяса, 38 — на выращивании птицы. Создано 52 спецхоза по откорму скота.

Это дало возможность колхозам и совхозам значительно увеличить производство мяса, прорабатывать скот государства более высоких кондиций. Так, в прошлом году около 80 процентов крупного рогатого скота было реализовано высшей и средней упитанностью, что на 18 процентов больше, чем в 1964 году.

Проводится также большая работа по механизации трудоемких процессов в животноводстве. В прошлом году механизировано 70 животноводческих ферм. В нынешнем году эта работа будет проведена на 100 фермах. Колхозы и совхозы области могли бы значительно повысить вести эту работу, если бы в достаточных количествах имелись оборудование и необходимые машины. Мы считаем, что возросла потребность организовать изготовление недостающих механизмов на предприятиях нашей республики.

В области проводится значительная работа по улучшению строительства на селе. В прошлом году введены в эксплуатацию 285 животноводческих помещений, 12 хозяйственных построек, 21 школа. Силами общественности построено 111 фанниц, 3.828 коттеджей. Однако жить требует, чтобы благоустройство сельских населенных пунктов осуществлялось из научно-технической основы, на разработанных проектах. На наш взгляд, Госстрою БССР необходимо создать проектный институт «Белгипрорсельстрой» квалифицированными кадрами с тем, чтобы обеспечить строительство экономичными типовыми проектами. Мы просим Совет Министров республики рассмотреть вопрос об образовании в областях и районных центрах управлений или отделов капитального строительства, которые будут определять единую техническую политику в сельском строительстве, а также решить вопрос о подготовке для сельской местности строительных рабочих.

В настоящее время внимание сельских партийных организаций направлено на решение таких коренных проблем сельскохозяйственного производства, как более полное и эффективное использование земли, улучшение структуры посевных площадей, внедрение сортового семеноводства, освоение севооборотов, рост продуктивности скота.

Труженики села в эти дни настойчиво готовятся к весеннему севу. Под яровые культуры они вывезли 6,7 миллиона тонн органических удобрений, или по 5,7 тонны на гектар пашни. Заканчивается ремонт тракторов, подготовка

ПРЕЗИДЕНТСКАЯ БИБЛИОТЕКА
БЕЛАРУСЬ

С полным текстом документа можно
ознакомиться в библиотеке